

Príloha č. 2
k zákonu č. 69/2018 Z. z.

INÉ KRITICKÉ SEKTORY

Sektor	Podsektor	Typ subjektu	Ústredný orgán	Poznámka
1. Poštové a kuriérske služby		poštový podnik , ktorý poskytuje jednu alebo viacero poštových služieb alebo poštový platobný styk podľa zákona o poštových službách	Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky	zákon č. 324/2011 Z. z. o poštových službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
2. Odpadové hospodárstvo		podnikateľ , ktorý pri kúpe a následnom predaji odpadu koná vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, vrátane obchodníka, ktorý tento odpad nemá fyzicky v držbe s výnimkou podnikov, pre ktoré nakladanie s odpadom nepredstavuje hlavnú hospodársku činnosť	Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky	zákon č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
		sprostredkovateľ - podnikateľ, ktorý organizuje zhodnocovanie odpadu alebo zneškodňovanie odpadu v mene iných osôb, vrátane sprostredkovateľa, ktorý tento odpad nemá fyzicky v držbe s výnimkou podnikov, pre ktoré nakladanie s odpadom nepredstavuje hlavnú hospodársku činnosť		vyhláška Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti v znení neskorších predpisov
		dopravca odpadu - podnikateľ, ktorý vykonáva prepravu odpadu pre cudziu potrebu alebo pre vlastnú potrebu; výkonom prepravy odpadu sa rozumie premiestňovanie odpadu s výnimkou podnikov, pre ktoré nakladanie s odpadom nepredstavuje hlavnú hospodársku činnosť		vyhláška Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov
3. Výroba a distribúcia chemických látok		dodávatelia, výrobcovia, dovozcovia	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	zákon č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh a o zmene

Sektor	Podsektor	Typ subjektu	Ústredný orgán	Poznámka
				a doplnení niektorých zákonov (chemický zákon) v znení neskorších predpisov
4. Výroba, spracovanie a distribúcia potravín		potravínárske podniky, ktoré sa zaoberajú veľkoobchodnou distribúciou a priemyselnou výrobou a spracovaním	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov
5. Výroba	a) výroba zdravotníckych pomôcok a diagnostických zdravotníckych pomôcok in vitro	výrobca zdravotníckej pomôcky alebo splnomocnený zástupca	Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky	zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
	b) výroba počítačových, elektronických a optických výrobkov	výrobca počítačových, elektronických a optických výrobkov uvedený v sekcii C divízii 26 štatistickej klasifikácii ekonomických činností ³⁶⁾ SK NACE Rev. 2	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	zákon č. 346/2013 Z. z. o obmedzení používania určitých nebezpečných látok v elektrických zariadeniach a elektronických zariadeniach a ktorým sa mení zákon č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
	c) výroba elektrických zariadení	výrobca elektrických zariadení uvedený v sekcii C divízii 27 štatistickej klasifikácii ekonomických činností ³⁶⁾ SK NACE Rev. 2	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	a ktorým sa mení zákon č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
	d) výroba strojov a zariadení i. n.	výrobca strojov a zariadení i. n. uvedený v sekcii C divízii 28 štatistickej klasifikácii ekonomických činností ³⁶⁾ SK NACE Rev. 2	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	zákon č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
	e) výroba motorových vozidiel, návesov a prívesov	výrobca motorových vozidiel, návesov a prívesov uvedený v sekcii C divízii 29 štatistickej klasifikácii ekonomických činností ³⁶⁾ SK NACE Rev. 2	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	
	f) výroba ostatných dopravných prostriedkov	výrobca ostatných dopravných prostriedkov uvedený v sekcii C divízii 30 štatistickej klasifikácii ekonomických činností ³⁶⁾ SK NACE Rev. 2	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky	
6. Poskytovatelia digitálnych služieb*		poskytovatelia online trhov*	Národný bezpečnostný úrad	zákon č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti a o zmene

Sektor	Podsektor	Typ subjektu	Ústredný orgán	Poznámka
		poskytovatelia internetových vyhľadávačov		a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
		poskytovatelia platforiem služieb sociálnej siete*		
7. Výskum		výskumné organizácie*	Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky	zákon č. 243/2017 Z. z. o verejnej výskumnej inštitúcii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 346/2021 Z. z.

Vysvetlivky:

* **Digitálna služba** je každá služba poskytovaná informačnou spoločnosťou, ktorá sa bežne poskytuje za odmenu, na diaľku, elektronickým spôsobom a na základe individuálnej žiadosti príjemcu služieb.

Na diaľku znamená, že služba sa poskytuje bez toho, aby pri tom boli obe strany súčasne prítomné.

Elektronickým spôsobom znamená, že služba sa z miesta pôvodu odošle a na mieste určenia prijíma prostredníctvom elektronického zariadenia určeného na spracovávanie (vrátane digitálneho komprimovania) a uskladňovanie údajov a je úplne vysielaná, prenášaná a prijímaná po drôte, prostredníctvom rádiových vln, optickým spôsobom, alebo inými elektromagnetickými prostriedkami.

Na základe individuálnej žiadosti príjemcu služieb znamená, že služba sa poskytuje prostredníctvom prenosu údajov na individuálnu žiadosť.

Online trh je služba, ktorá pomocou softvéru vrátane webového sídla, časti webového sídla alebo aplikácie, prevádzkovaná obchodníkom alebo v jeho mene, umožňuje spotrebiteľom uzatvárať zmluvy na diaľku s inými obchodníkmi alebo so spotrebiteľmi.

Platforma služieb sociálnej siete je platforma, ktorá koncovým používateľom umožňuje vzájomné prepojenie, zdieľanie, objavovanie a komunikáciu prostredníctvom viacerých zariadení, najmä prostredníctvom chatov, príspevkov, videí a odporúčaní.

Výskumná organizácia je subjekt, ktorého hlavným cieľom je vykonávať aplikovaný výskum alebo experimentálny vývoj s cieľom využiť výsledky tohto výskumu na komerčné účely, ktorého súčasťou však nie sú vzdelávacie inštitúcie.